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                                                                                                                 Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету селищної ради 

25 серпня  2022  року 

                                                                                                                 № 167 
 
 

      З В І Т 

про стан підготовки закладів освіти Теофіпольської 

селищної ради до нового 2022-2023 навчального 

року в умовах воєнного стану 

 

З метою виконання заходів з підготовки закладів освіти до нового 

навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану відділом 

освіти молоді та спорту Теофіпольської селищної ради проведено відповідну 

роботу щодо підготовки закладів освіти до нового 2022-2023 навчального року. 

Станом на 01 серпня 2022 року планується наступна мережа: 11 ліцеїв, 8 

гімназій, 1 початкова школа, 2 позашкільних заклади освіти (Центр дитячої 

творчості, Дитячо-юнацька спортивної школа), 19 закладів дошкільної освіти, 

Інклюзивно-ресурсний центр. 

 Пріоритетним  завданням під час підготовки закладів освіти до нового 

2022-2023 навчального року в умовах воєнного стану є гарантування безпечних 

умов навчання та праці для усіх учасників освітнього процесу. 

       З метою формування оптимальної мережі закладів освіти громади 

проводиться поетапна модернізація та оптимізація закладів та їх штатної 

чисельності працівників.   

Крім того, необхідно забезпечувати якість освіти, яка буде впливати на 

перспективи добробуту нинішніх здобувачів освіти, їх родин, громадян і країни 

в цілому впродовж десятиліть. 

Впродовж літа 2022 року відділом освіти, молоді та спорту проведено 

наради з керівниками закладів освіти та онлайн наради щодо підготовки до 

нового навчального року в умовах воєнного стану та надзвичайного стану 

пов’язаного з епідемією COVID-19. 

З метою огляду стану безпечності та готовності фонду захисних споруд 

цивільного захисту персоналу і здобувачів освіти закладів освіти до 

використання за призначенням у новому 2022-2023 навчальному році, а за 

відсутності у закладі освіти діючих об’єктів захисних споруд цивільного захисту 

-  встановлення можливості  використання  будівель (споруд, приміщень) 

закладів освіти, як найпростіших укриттів для здобувачів освіти і працівників  та  

визначення захисних споруд і маршрутів до них,  що розташовані у 

безпосередній близькості до місця знаходження закладів освіти, на виконання 

пункту 8 Протокольного рішення за результатами наради проведеної під 

головуванням Прем’єр-міністра України  від 7 червня 2022 року №14429/0/1-22  

«Щодо підготовки до 2022/2023 навчального року, створення безпечних умов 

перебування у закладах освіти дітей, учнів, студентів і працівників з 

урахуванням збройної агресії Російської Федерації», розпорядження 

Теофіпольського селищного голови від 17 червня 2022 року №147-р «Про 
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комісійні об’їзди закладів освіти» у період з 21 червня 2022 року по 23 червня 

2022 року проведено комісійні об’їзди усіх закладів дошкільної, позашкільної та 

загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради.  

          Результати проведеної роботи оформлено у формі актів: 

 на будівлі (споруди, приміщення), що обстежуються з метою 

встановлення можливості їх використання для укриття населення як найпростіші 

укриття – шляхом оформлення акту оцінки об’єкта (будівлі, споруди, 

приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як 

найпростішого укриття; 

 на будівлі (споруди, приміщення), що обстежуються з метою 

встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруди 

подвійного призначення – шляхом оформлення акту оцінки стану готовності 

захисної споруди цивільного захисту та технічного паспорта, складеного на 

відповідний об’єкт нерухомого майна (його окрему частку). 

         За результатами об’їздів визначено готовими для використання захисні 

споруди в 13 закладах загальної середньої освіти: 

 ПРУ в 10 закладах загальної середньої освіти, найпростіші укриття у 2 

закладах загальної середньої освіти, 1 ПРУ буде використовуватися у закладі 

дошкільної освіти; 

 у закладах дошкільної освіти - ПРУ у 3 закладах, 3 заклади будуть 

використовувати ПРУ закладів загальної середньої освіти; 

Дитячо-юнацька спортивна школа буде використовувати найпростіше 

укриття на договірних засадах (у будинку культури), Центр дитячої творчості на 

базі закладу загальної середньої освіти. 

         На виконання розпорядження  селищного голови   від 29 липня 2022 року 

№ 184-р  «Про підготовку  закладів освіти до 2022-2023 навчального року в 

умовах воєнного стану», за участі представників Теофіпольського районного 

сектору Головного управління ДСНС України в Хмельницькій області, 

районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Хмельницькій  області, відділку поліції ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, 

відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, 

управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради з 

метою встановлення  рівня готовності  закладів освіти до навчального року 

робочою групою здійснено оцінювання стану готовності закладів до нового 

навчального року за всіма напрямами діяльності. 

         Комісія працювала у 41 закладі освіти. Під час перевірки особлива увага 

членів комісії була  зосереджена на ході проведення ремонтних робіт, 

облаштуванні захисних споруд, обладнанні навчальних кабінетів, спортивних 

залів, приміщень соціально-побутового призначення (харчоблоків, туалетів, 

теплопунктів), покрівель, облаштуванні територій, виконанні заходів з 

протипожежної безпеки, забезпеченню закладів освіти засобами для здійснення 

протиепідемічних заходів, дотриманню вимог з охорони праці. 

       У громаді функціонує 19 закладів дошкільної освіти комунальної форми 

власності. 

З метою упорядкування мережі  закладів дошкільної освіти, утворено 8 
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внутрішніх дошкільних  структурних підрозділів в закладах загальної середньої 

освіти. 

 Станом на 01 вересня 2022 року у закладах дошкільної освіти буде 

відкрито 45 груп. Усього дошкільну освіту отримують 762 дітей, 5 дітей - з 

особливими потребами здобувають освіту в 5 інклюзивних групах у 3 закладах 

дошкільної освіти. 

          У 20 закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності (11 

ліцеїв, 8 гімназій, 1 початкова школа) функціонує 205 класів, у яких навчається 

2880 учнів (у тому числі 65 дітей внутрішньо переміщених осіб), у 10 закладах 

загальної середньої освіти за інклюзивною формою навчається 22 учні з 

особливими потребами у 19 інклюзивних класах. 

          У закладах загальної середньої, дошкільної  освіти, де організовано 

інклюзивне навчання облаштовані ресурсні кімнати. 

 Позашкільною освітою планується охопити 1006 дітей: 

Дитячо-юнацької спортивної школи – 536 дітей (43 групи, 6 відділень);    

Центру дитячої творчості – 470 дітей, 31 група.  

          Відповідно до Положення про організацію роботи з охорони праці та  

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від     26 грудня 

2017 року № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 

року за № 100/31552 (далі – Положення), керівник закладу освіти є 

відповідальним за  створення безпечних умов освітнього процесу та не дозволяє 

проведення освітнього процесу за наявності шкідливих та небезпечних умов. 

Для  організованого початку нового навчального року керівники всіх 

закладів освіти наприкінці поточного навчального року видали наказ «Про 

підготовку до нового навчального року» , яким затвердили план заходів щодо 

підготовки закладу освіти до нового навчального року та опалювального сезону,  

план організаційних та ремонтних робіт, що передбачає виконання основних 

робіт до початку експлуатації приміщень закладів освіти в новому навчальному 

році, а також визначає склад, завдання і порядок роботи робочої комісії з 

перевірки виконання організаційних та ремонтних робіт. 

         Крім того, наказом директора  у всіх закладах освіти  громади до початку 

навчального року створено постійно діючі технічні комісії з обстеження 

приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладу освіти, які проводять 

огляд будівель, приміщень, комунікацій з метою приведення інженерно-

технічних комунікацій, устаткування, обладнання у відповідність до чинних 

стандартів, правил, норм з охорони праці, а також підготовки закладу освіти до 

опалювального сезону, визначають готовність навчальних кабінетів, майстерень, 

спортзалів, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень, а також 

укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту до нового навчального року 

         У 2022–2023 навчальному році заклади освіти будуть продовжувати 

впровадження вимог концепції «Нова українська школа». Враховуючи освітню 

реформу, здійснювалась перевірка готовності   закладів освіти до роботи в 

умовах «Нової української школи» .Мовою освітнього процесу в закладах освіти 

є державна мова. 
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Вирішується питання щодо завершення проведення  обов’язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників перед початком навчального 

року.  

         Під час роботи комісії з перевірки готовності  закладів освіти до нового 

навчального року спеціалістами комунальної установи «Центр фінансово-

господарського обслуговування закладів освіти» особлива увага приділялась 

питанням дотримання правил технічної експлуатації електроустановок та 

посудин, які працюють під тиском, безпечності наявних будівель, споруд та 

обладнання, організації навчання та перевірки знань з питань охорони праці 

керівників та відповідальних осіб за охорону праці та працівників, веденню 

документації з охорони праці, керівництву та працівникам закладів надавалася 

консультативна та методична допомога стосовно усунення виявлених порушень, 

додатково проводилися інструктажі по дотриманню правил пожежної безпеки. 

          З метою забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти здійснено 

лабораторні вимірювання контурів заземлення, придбання та перезарядка 

вогнегасників, повірка розподільчих коробок, відповідальними особами 

пройдене навчання з питань пожежної безпеки, відновлено евакуаційне 

освітлення. На виконання заходів спрямовуються кошти з місцевого бюджету та 

залучаються позабюджетні кошти. 

         За наслідками комісійних об’їздів складено акти прийому готовності 

закладів освіти до нового 2022-2023 навчального року. В актах визначено, що всі 

заклади готові до нового навчального року та рекомендовано форму організації 

освітнього процесу з початку нового навчального року. Акти передані на розгляд 

комісії  Хмельницької обласної державної адміністрації.  

Розпорядженням голови Хмельницької обласної військової адміністрації 

буде погоджено форму організації освітнього процесу. (Планується у закладах:                    

.         загальної середньої освіти – 1 заклад очна форма навчання, 12 закладів – 

змішана форма, 7 закладів – дистанційна форма;  

           дошкільної освіти – 6 закладів змішана форма, 13 закладів – дистанційна 

форма). В одному закладі проводиться капітальний ремонт по завершенню якого 

заклад перейде з дистанційної форми навчання на змішану форму навчання.  .                                                             

.          позашкільної освіти: Дитячо-юнацька спортивна школа – очна форма, Центр 

дитячої творчості  – змішана форма.         

14 шкільних автобусів забезпечить можливість підвезення здобувачів 

освіти та вчителів до тих закладів, де рекомендовано очну та змішану форму 

організації освітнього процесу. 

         Усі харчоблоки закладів освіти паспортизовані та готові до нового 

навчального року, проведено державні процедури закупівлі продуктів 

харчування.  

-            На базі п’яти закладів загальної середньої освіти організовано роботу 

літніх клубів: «МИ ВДОМА - УКРАЇНА», з фокусом на інтеграцію дітей 

внутрішньо переміщених осіб для розвитку демократичної освіти. 

 Для підготовки роботи закладів освіти в очному/дистанційному режимі 

рекомендовано провести відповідні заходи з посилення безпеки: 
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- обов’язкова перевірка закладів освіти та прилеглих територій на 

наявність вибухонебезпечних предметів; 

- перевірка готовності систем оповіщення, зокрема доступності 

оповіщення для дітей з порушеннями зору та слуху; 

- визначення та позначення шляхів евакуації;  

- наявність обладнаного укриття для всіх учасників освітнього процесу; 

- створення запасів води та медикаментів; 

- проведення тренувань з учасниками освітнього процесу щодо дій у разі 

повітряної тривоги; 

- проведення навчальних занять щодо здоров’я збереження, надання 

домедичної підготовки, тощо; 

- під’єднання мережі Wi-Fi в укриттях для проведення занять (за 

можливості). 

 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді 

 та спорту Теофіпольської селищної ради                                  Майя МЕЛЬНИК 

 


